



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114 年 8 月 18 日

聯絡人：襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話：04-8357274 編號：114081801

善愛串連·關懷無礙 三會新址喬遷深化司法保護

彰化地方檢察署今（18）日上午於新廈舉辦「司法保護聯繫會議暨三會辦公室喬遷聯誼活動」，法務部保護司洪信旭司長、臺中高分檢林錦村檢察長、更生保護會總會執行長柯嘉惠、犯罪被害人保護協會總會執行長陳娟娟及榮譽觀護人協進會等單位代表與多位貴賓齊聚一堂，共同見證三會遷入新大樓的重要時刻。

活動安排參訪新廈空間，由書記官長林建价導覽解說本署公共藝術作品「公義不貳」的設計意涵與象徵，三會全體與會人員合影留念，並高舉反詐騙宣導海報，以行動支持法治宣導。在新廈簡報時播放由同仁自製的「新所在·續法治·拓新彩」影片，影片中緬懷原廳舍大樓的珍貴影像，與新廈啟用盛況交相輝映，宛如與在場貴賓默默進行一場跨越一甲子的對話與傳承，令與會人員深刻感受這歷史性的一刻。

謝名冠檢察長致詞指出，三會長期在司法保護領域發揮重要功能，不僅服務更生人、受保護管束人，也關懷犯罪被害人及家屬，期望每位走過司法歷程的人，都能修復自我、修復社會。此次三會由原本空間受限的辦公廳舍遷入與地檢署同棟新廈，象徵資源整合與服務能量的提升，更展現法務部對三會的重視與支持。

為強化關懷網絡，謝檢察長上任後積極推動「善愛串連·關懷無礙」宗教慈善司法保護聯盟計畫，整合彰化縣慈善團體聯合協會 112 個團體、道教協會所屬 740 座宮廟及經天國學會、十方功德行善、彰化湄洲媽祖慈善會、彰化和美龍華慈惠堂、彰化縣靈山寺功德慈善會等多個公益團體力量，形成綿密的協助網，確保急難案件能及時獲得援助。今年 6 月北斗飼料廠職災事件中，犯保協會即結合慈善團體到場助念、安慰遺屬，並提供急難救助，展現跨界合作的力量。

活動中並頒發感謝狀予二林鎮經天宮、和美龍華慈惠堂、彰濱秀傳紀念醫院、全祐塑膠企業社以及更生保常委林肇睢等人。他們的善愛有如繁星，照亮並陪伴他們最需要的時刻。財團法人臺灣更生保護會彰化分會主委吳志郎、財團法人犯罪被害人保護協會臺灣彰化分會理事長張晉維、彰化縣榮譽觀護人協進會理事長饒智元等人也在致詞中感謝法務部與地檢署對三會的支持，在新廈規劃時提供現代舒適的工作環境，並期許各界持續投入司法保護行列，讓關懷遍及社會每個角落。



彰化地檢署辦理司法保護聯繫會議暨三會新址喬遷，三會會員大集合。



法務部保護司洪信旭司長、臺中高分檢林錦村檢察長以及彰化縣慈善團體聯合會都到場，並參與反詐騙宣導活動。



臺中高分檢林錦村檢察長致詞。



法務部保護司洪信旭司長致詞。



本署檢察長謝名冠頒發感謝狀給二林無極經天宮。